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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..10η/2014..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 8ης-4-2014 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..134/2014.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της ..8ης/4/2014.. της ..10ης/2014.. ∆ηµόσιας Έκτακτης  συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..8η Απριλίου 2014.., ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..11:00.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ.  ..11723/4-4-14.. πρόσκλησης για συνεδρίαση την 8-4-
2014, του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που 
δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της 
ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υδραυλικών Ειδών» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 3.500€ για την πλήρη 
εκτέλεση του έργου «Κατασκευή Έργων Τοπικής Εκτάσεως της ∆ηµ. Κοιν. Αγ. 
Στεφάνου»». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για 
την εκτέλεση του έργου: «∆ιαµόρφωση Αύλειου χώρου Νηπιαγωγείου και ∆ηµοτικού 
Σταµάτας και λοιπές κτιριακές εργασίες»». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 17.385,14€ για το έργο: 
«ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΜΙΑΝΤΟΣΩΛΗΝΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ » ∆.Κ. 
Ροδόπολης». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 89.000,00€ για έτος 2014 

για το έργο: «Aποκατάσταση ζηµιών και καταστροφών πεζοδροµίων που 
προκλήθηκαν από θεοµηνίες Β φάση ∆.Κ Ροδόπολης» 

                Β.  Κατάρτιση των όρων δηµοπρασίας του έργου: «Aποκατάσταση ζηµιών και 
καταστροφών πεζοδροµίων που προκλήθηκαν από θεοµηνίες Β φάση ∆.Κ 
Ροδόπολης» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 

ΘΕΜΑ 5ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 500.000,00€ για έτος 
2014 για το έργο: «Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων δικτύου 
αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων ∆.Κ. ∆ροσιάς» 

                Β. Κατάρτιση των όρων δηµοπρασίας του έργου: «Κατασκευή εξωτερικών 
διακλαδώσεων δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων ∆.Κ. ∆ροσιάς» του ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 23.001,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Eκπόνηση οριστικής 
µελέτης στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την ΚΕ∆ για τη στέγαση του ΕΠΑΛ 
Κρυονερίου». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Eκπόνηση οριστικής 
µελέτης στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την ΚΕ∆ για τη στέγαση του ΕΠΑΛ 
Κρυονερίου »». 
ΘΕΜΑ 7ο: «Α)Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 24.574,56€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για την εκπόνηση υδραυλικής µελέτης µε τίτλο : 
«Μελέτη αποχέτευσης ακαθάρτων λυµάτων υπόλοιπων τµηµάτων ∆ήµου ∆ιονύσου» Β) 
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Απευθείας ανάθεση της εκπόνησης µελέτης µε τίτλο: «Μελέτη αποχέτευσης ακαθάρτων 
λυµάτων υπόλοιπων τµηµάτων ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για 
την εκτέλεση του έργου: «Επισκευή και συντήρηση σχολικών µονάδων πρωτοβάθµιας 
εκπαίδευσης ∆ήµου ∆ιονύσου-2013»». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2014, για 
ανακοινώσεις στο ραδιοφωνικό σταθµό “gingeradio.gr” συνολικού ποσού 246€».  
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2014, 
για δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΤΟΠΙΚΟ ΒΗΜΑ» συνολικού ποσού 492€». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2014, 
για δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ» συνολικού 
ποσού 602,70€». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2014, 
για ανακοινώσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ» συνολικού ποσού 307,5€». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2014, 
για δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 1.230€». 
� ΘΕΜΑ 14ο: «Λήψη απόφασης ορισµού δικηγόρου-εξωτερικού συνεργάτη για την 

προσβολή της παράνοµης εγκατάστασης κεραιών κινητής τηλεφωνίας στο 
Κρυονέρι, τον Άγιο Στέφανο και την ∆ροσιά». 

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου 
ο.ε. 2014, για το «Μικροβιολογικό και χηµικό έλεγχο νερού»». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Προµήθεια  
Ασφάλτου», µε συνολικό προϋπολογισµό 70.492,53€ συµ/νου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προµήθεια έτοιµου Σκυροδέµατος» και λήψη 
σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση µελέτης και όρων διακήρυξης για το «Μικροβιολογικό και χηµικό 
έλεγχο νερού»». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή αποζηµίωσης 
στον κ. Μπρούζο – Κούκη Ιωάννη ο οποίος υπέστη ζηµιά στο αυτ/το του από πτώση σε 
λακκούβα». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή αποζηµίωσης 
στον κ. ΟΡΦΑΝΑΚΟ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟ του ΣΑΜΠΑΤΗ ο οποίος υπέστη ζηµιά στο αυτ/το 
του από πτώση σε λακκούβα». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του ∆ήµου  ο.ε.  2014». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή αποζηµίωσης 
στην πληγείσα από τη θεοµηνία κα ΠΑΝ∆Η ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ» 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και διάθεσης πίστωσης και β) των τεχνικών 
προδιαγραφών, για την προµήθεια συσκευών καταγραφής µετρήσεων ύδρευσης». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 
2. Κοντάκης Κυριάκος    Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
3. Σακελαρίου ∆ιονύσιος  Τσαλτούµη Κυριακή 
4. Χιώτης Ηρακλής   Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
5. Τζανετή Αγάθη-Έλλη  
  

ΑΔΑ: ΒΙΗΔΩ93-ΠΕ1



Σελίδα 3 από 5 
 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..134/2014.. 
 
� ΘΕΜΑ 14ο: «Λήψη απόφασης ορισµού δικηγόρου-εξωτερικού συνεργάτη για την 

προσβολή της παράνοµης εγκατάστασης κεραιών κινητής τηλεφωνίας στο 
Κρυονέρι, τον Άγιο Στέφανο και την ∆ροσιά». 

 
Ο Πρόεδρος της επιτροπής έθεσε ύπόψη του σώµατος την εισήγηση του 

∆ηµάρχου. 
 

Είναι γνωστό το πρόβληµα µε τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας που έχουν πλέον πάρει 
διαστάσεις επικίνδυνου φαινοµένου αφού οι εταιρείες δρούν ανεξέλεγκτα και προκλητικά 
πια τοποθετώντας τις κεραίες δίπλα στα σχολεία.  
Για το θέµα αυτό άµεσα απευθύναµε επιστολή στην ΕΕΤΤ διαµαρτυρόµενοι έντονα, 
προβάλλοντας ότι η πάγια θέση του ∆ήµου µας όπως αυτή έχει εκφρασθεί και 
αποτυπωθεί µε αποφάσεις του ∆ηµοτικού µας Συµβουλίου απαγορεύει τη τοποθέτηση 
κεραιών εντός του δοµηµένου ιστού των πόλεων (∆.Ε) του ∆ήµου ∆ιονύσου και µάλιστα 
έχει γνωστοποιηθεί  στις συναρµόδιες υπηρεσίες προκειµένου να µην γίνονται δεκτές οι 
σχετικές µελέτες που αφορούν τον ∆ήµο µας και τους γνωρίζαµε ότιι αντιτιθέµεθα, 
αποκρούουµε  και δεν αποδεχόµεθα την κατασκευή/τοποθέτηση κεραιών εντός του 
δοµηµένου ιστού και πολύ περισσότερο σε περιοχή ευαίσθητων µονάδων (σχολεία κλπ)  
 
Τέλος δηλώναµε ότι θα εµποδίσουµε µε κάθε τρόπο την τοποθέτηση των κεραιών σε 
τέτοιες θέσεις ενω θα ζητηθεί και η ποινική δίωξη κάθε ενεχοµένου για την  υφαρπαγή 
της αδειοδότησης µε ψευδή στοιχεία.  
∆υστυχώς δεν είχαµε καµία απάντηση από την ΕΕΤΤ ενώ το συγκεκριµένο θέµα, σε 
όλες τις δηµοτικές ενότητες, προκάλεσε θύελλα διαµαρτυριών και αντιδράσεων των 
κατοίκων και των γονέων των µαθητών, ενώ έγιναν αρκετές συναντήσεις και 
οργανωµένες  συλλογικές διαµαρτυρίες από όλους τους φορείς .  
 
Με την προκείµενη αίτηση οι αναφερόµενοι σ’ αυτήν πολίτες ζητούν την λήψη νοµικών 
µέτρων για την αποµάκρυνση των κεραιών δια της δικαστικής οδού, ενώ θέτουν υπόψη 
µας ότι ο περιφερειακός σύµβουλος και νοµικός κ. Κων/νος ∆ιάκος έχει ασχοληθεί µε 
συναφή θέµατα έχοντας εµπειρία και εξειδίκευση για να χρησιµοποιηθεί για τον σκοπό 
αυτό.  
Πράγµατι και από πλευράς µας έχουµε γνώση για τον εν λόγω νοµικό που είναι και 
σύµβουλος στη Περιφέρεια Αττικής και για την ενασχόλησή του µε αυτού του είδους τα 
θέµατα. 
 
Στο σηµείο αυτό θα πρέπει να αναφερθεί  ότι στον ∆ήµο ∆ιονύσου υφίσταται µεγάλος 
φόρτος υποθέσεων και εργασιών για τον µοναδικό δικηγόρο του ∆ήµου, ο οποίος έχει 
επιβαρυνθεί και επιφορτισθεί µε τον χειρισµό πολύ µεγάλου αριθµού υποθέσεων 
ποικίλου αντικειµένου των επτά ∆ηµοτικών Ενοτήτων του Καλλικρατικού ∆ήµου και 
µάλιστα τον τελευταίο χρόνο, χωρίς βοήθεια, που πράγµατι την χρειάζεται, µε τις 
υπερµετρα πολυπληθείς υποθέσεις του Κτηµατολογίου, πράγµα που έχει καταστήσει 
γνωστό µε πολλαπλά έγγραφα και σηµειώµατα στον ∆ήµο, ζητώντας σχετική βοήθεια, 
που όλα αυτά  καθιστούν απαγορευτική την απασχόληση του µε άλλες υποθέσεις, 
όπως η προκείµενη. Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του  δικηγόρου 
του ∆ήµου ∆ιονύσου και της ενασχόλησής του µε πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και 
επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν  που απαιτούν την στην κυριολεξία σε 
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καθηµερινή βάση  παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των  διοικητικών  θεµάτων  του 
∆ήµου επί των οποίων καθηµερινά γνωµοδοτεί και επιµελείται την επίλυσή τους αλλα 
και της καθηµερινής σχεδόν εκδίκασης των ενστάσεων του Κτηµατο-λογίου ,  είναι 
εντελώς αδύνατη η ενασχόλησή του µε την προκείµενη  .  

 
Κατόπιν των παραπάνω  αλλά και λόγω του  ειδικού χαρακτήρα του θέµατος που 
απαιτεί εξειδίκευση στο αντικείµενο, συντρέχει νόµιµη περίπτωση κατ’αρ. 72 ν. 3852/10  
ανάθεσης και ορισµού του δικηγόρου Αθηνών κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ∆ΙΑΚΟΥ  ο οποίος 
διαθέτει την απαιτούµενη εξειδίκευση και εµπειρία χειρισµού τέτοιας φύσεως νοµικών 
υποθέσεων, προς νοµική εκπροσώπηση του ∆ήµου και χειρισµό της εν λόγω υπόθεσης 
δια της άσκησης όλων των προβλεποµένων και ενδεδειγµένων ενδίκων µέσων προς 
ακύρωση των αδειών εγκατάστασης των  εν θέµατι κεραιών και για την καθαίρεση και 
αποµάκρυνσή τους. 
  

Η Οικονοµική Επιτροπή 
 
          αφού έλαβε υπόψη: 
� Την εισήγηση 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραµµα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 

� Τη µε αρ.πρωτ. 10194/20.3.14 αίτηση/διαµαρτυρία. 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Αναθέτει λόγω του ειδικού χαρακτήρα του θέµατος που απαιτεί εξειδίκευση στο 
αντικείµενο, και σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 στον 
δικηγόρο Αθηνών κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ∆ΙΑΚΟ ο οποίος διαθέτει την απαιτούµενη 
εξειδίκευση και εµπειρία χειρισµού τέτοιας φύσεως νοµικών υποθέσεων, την  νοµική 
εκπροσώπηση του ∆ήµου και τον χειρισµό της εν λόγω υπόθεσης δια της άσκησης 
όλων των προβλεποµένων και ενδεδειγµένων ενδίκων µέσων προς ακύρωση των 
αδειών εγκατάστασης των  εν θέµατι κεραιών και για την καθαίρεση και αποµάκρυνσή 
τους. 

 
Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 

«∆ιαύγεια». 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Κοντάκης Κυριάκος 
2. Χιώτης Ηρακλής 
3.Τζανετή Αγάθη-Έλλη 
4. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 
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Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 

- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- Νοµική Υπηρεσία. 
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